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GLOBAL PARTNERS  
Investiční společnost s proměnným základním kapitálem 

Sídlo:  
80, route d'Esch, L-1470 Luxembourg 

 Lucemburské velkovévodství  
R.C.S. Lucembursko B 129.759 

(dále jen "Fond") 
 

OZNÁMENÍ O ŘÁDNÉ VALNÉ HROMADĚ FONDU  

 
Představenstvo vás tímto zve na zasedání, které se bude konat dne 12. července 2024 ve 14:00 
(místního času) v sídle společnosti na adrese 80 route d'Esch, L-1470 Luxembourg za účelem 
projednání a hlasování o následujícím programu (dále jen "program"): 
 

Program 
 

1. Potvrzení zprávy statutárních zástupců a zprávy nezávislého auditora za období do 31. 
března 2024; 

2. Schválení roční účetní závěrky k 31. březnu 2024 a rozdělení výsledků, 
3. Udělení absolutoria statutárním zástupcům fondů za výkon jejich povinností za uplynulý 

účetní rok; 
4. Jmenování statutárních zástupců; 

a. jmenování paní Trees DE CANDT ředitelkou Fondu s účinností ode dne, kdy  bude 
získán souhlas Komise pro dohled nad finančním sektorem (dále jen "CSSF") na 
funkční období, které skončí na valné hromadě, která se bude konat v roce 2028; 

b. znovujmenování pana Ivana MUSICKIHO ředitelem Fondu na funkční období, 
které skončí na valné hromadě, která se bude konat v roce 2028; 

c. znovujmenování pana Ivo BAUWENSE ředitelem Fondu na funkční období, které 
skončí na valné hromadě, která se bude konat v roce 2028; 

d. znovujmenování pana Johana TYTECU ředitelem Fondu na funkční období, které 
skončí na výroční valné hromadě, která se bude konat v roce 2028; 

e. znovujmenování společnost Forvis Mazars (dříve Mazars Lucembursko) 
auditorem Fondu na nové funkční období, které skončí na valné hromadě v roce 
2025. 

5. Různé. 
 
Usnesení na programu této řádné valné hromady akcionářů budou přijata bez kvora prostou 
většinou platných hlasů, bez ohledu na podíl zastoupeného základního kapitálu. Ke zdržení se 
hlasování a k neplatným hlasům se nepřihlíží. Každá akcie představuje právo na jeden hlas. 
 
Chcete-li hlasovat v zastoupení, vyplňte, datujte a podepisujte hlasovací formulář nebo formulář 
plné moci (k dispozici na www.kbc.be/investment-legal-documents) a zašlete jej e-mailem na 
adresu lux.cla@bbh.com. Originál by měl být následně zaslán na adresu sídla Fondu.   
 
Aby byl formulář pro hlasování nebo plnou moc platný pro tuto valnou hromadu, měl by být doručen 
do poledne (poledne) 11. července 2024. Všichni akcionáři, kteří jsou zapsáni v seznamu akcionářů 
na konci obchodního dne 10. července 2024, jsou oprávněni hlasovat na valné hromadě akcionářů 
a při jejím odročení.  
 
Kopie auditovaných ročních účetních závěrek Fondu může každý akcionář získat bezplatně na 
základě žádosti v sídle Fondu prostřednictvím e-mailu na adresu lux.kbc.client.service@bbh.com. 
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